I'YII «PECHYBJIUKAHCKOE YIIPABJIEHHE
BOJAONPOBOAHO-KAHAIHIAIIHOHHOT'O X0351HCTBA»

ITIPHKA3

«IX» LDf 2017r. Ne [/ -

r. I'po3usiit

B coomeemcmeuu ¢ Pewenuem Ipasnenus I'ocyodapemeerinozo komumemc
yen u mapugos Heuenckoii pecnybruxu om 26.11.20152. Ne76-ocm 06
YMEEPAHCOeHUU NPOUZEOICHBEHHOU NPOSPAMMbL U YCIAHOBIEHUY MAPUPOE HA
yeayeu XonooHoz0 (Mumbeezo) 8000CHAB’CEHUA U 60000MEeeHNs, OKATbIBAEMb]

I'VIT « Pecnybruxanckoe ynpasieHue 6000Npo600HO-KAHAUIAYUOHHO20
X037LCmear

IPUKAS3LIBALO;

1. Bsectu B AeficTBUe Tapu(bl Ha KOMMYHAJBHBIE YCAYTH, OKa3bIBaeMbIe
I'VII «YeuBogokaHam» B creqyroumx pazmepax ¢ HIC:

: ¢ 1 auBapa 2017r. no 30 utons 2017r.

- BOIOOTBeAeH e (Hacenerue) — 18,77 py6./m°

¢ 1 mrons 2017r. no 31 nexabps 201 7r.

- BogoOTBeieHue (Hacenerue) — 20,09 py6./m°

2. KoHTpodb HaJl WCTIONHEHMEM IIPUKA3a BOIIOXHTE HA HA4aIbHHKA
AOOHEHTCKOr0 OTeNia U HAYaIbHUKOB (QUITHAIIOB.

HavaanHHK o T-A.A.Abybaxapos
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'Yl «PECITYBJIHKAHCKOE YIIPABJIEHHE
BOJOIMPOBOJTHO-KAHAJIM3AITUOHHOTO XO3SAHCTBA»

IIPHKA3
« /L » o 2017r. Ne /%

r. 'po3ubiit

B coomeemcmeuu ¢ Pewenuem Ipasnenus [ ocyoapcmeennozo komumema
yen u mapughoe Yeuenckou pecnybauxu om 26.11.20152. Ne76-ocm 06
VMEEPAHCOSHUU NPOUIEOOCMEEHHOU NPOSPAMMbL U YCIMAHOGEHUY Mapugos Ha
VCAY2U XONOOH020 (MUMbe80e0) 6000CHABICEHUS U 8000OMBEOEHUS, OKA3bIBAEMbLE
I'VII «Pecnybruxanckoe ynpasnerue 8000Mpo8OOHO-KAHARUZAYUOHHO20
XozAUCH8AY

HPUKA3BIBAIO:

1. A6oHeHTCKyIO I1aTy 3a KoMMyHanbHbie yenyrd 'Y «HeusomokaHan»
OTPEIENNTD B cneayromux pasmepax ¢ HIAC:

¢ 1 ssuBaps 2017r. no 30 urons 2017r.

‘,;
- IL1aTa 3a BoAocHabkeHne KaTeropusa Hacenenue — 18,02 py6./m°

HOPMAaTHB Ha oHoTo noTpedurend:6,87 — (18,02%6,87*1,5) = 185,69 py®6.
6,50 — (18,02%6,50*1,5) = 175,69 py6.
5,96 — (18,02*5,96%1,5) = 161,09 py®.
3,33 - (18,02*3,33*1,5) = 90 py®.
1,53 — (18,02%1,53*1,5) = 41,35 py6. -

¢ | wronsa 2017r. mo 31 mexabpsa 2017r.

- ITaTa 33 BOSOCHAGKeHIe Kareropus Haceienue — 19,82 py6./m°

HOPMATUB Ha OAHOTO ntoTpeduTtens:6,87 — (19,82%6,87%1,5) = 204,24py6.
6,50 — (19,82%6,50*1,5) = 193,24py®.
5,96 - (19,82%5,96*1,5) = 177,19py®.
3,33 - (19,82%3,33*1,5) = 99 py6.
1,53 - (19,82%1,53*1,5) = 45,48 py®.

3. KOHTPOIIB Hald UCIIOJIHCHHUEM [IPHKa3a BO3JTOXKHTE Ha Ha4aJlbHUKA
AOGOHEHTCKOro OTACHA H HAYAJIBHHUKOB (l)HJ'[HEL]TOB.
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